

一下岗职工几乎没花钱就拿到一套房子并拥有49平方米产权

泰州436户家庭享“租售并举”实惠

据新华社南京10月12日专电
(记者 朱旭东)今年51岁的江苏省泰州市下岗职工孙金喜做梦也没想到,他几乎没花钱就拿到了一套近74平方米的房子,并拥有其中近49平方米的产权,而他以前住的房子,使用面积只有9平方米。

孙金喜夫妻双双下岗,没有固定收入来源,既买不起经济适用房,又不符合廉租住房保障条件。今年住房拆迁时,9平方米的住房评估价只有不到1.8万元。按照泰州市拆迁低保政策,拆迁补偿不足7万元的补足7万元,如果能在规定时间内搬家,另外奖励8000元。孙金喜尽管拆迁后能拿到7.8万元,仍然无法正常买房。

幸运的是,泰州市近两年在完善多层次住房保障体系过程中,在

为中等偏低收入家庭提供经济适用房、为最低收入家庭提供廉租住房的同时,对既不符合廉租住房保障条件又买不起经济适用房的“夹心层”人员,通过“共有产权,租售并举”的方式进行解决。孙金喜的新家建筑面积73.86平方米。经济适用房的房价每平方米为1600元,孙金喜通过拆迁获得的7.8万元购买了其中的48.75平方米,另外的25.11平方米,产权则属于泰州市房产管理处,孙金喜每月另付21.7元房租。

目前,泰州市已有436户住房困难家庭享受到了“共有产权,租售并举”带来的实惠,其中近80%的家庭买回了完全产权。到今年年底,泰州还将有100户家庭通过这种方式解决住房问题。

07101311301

相关链接

根据泰州市的规定,购买租售并举经济适用房的人在5年内可一次或分期按原初始售房单价购买共有产权份额,在取得完全产权5年后

可以上市。租售并举经济适用房上市时政府有优先回购权,政府回购的经济适用房,可继续向符合条件的低收入住房困难家庭出售和租赁。

重庆血库发万条短信急寻O型血

如再无大量血液入库,部分手术可能被迫延期

本报讯 重庆消息:“血库目前0型血告急,请您接到短信后马上到附近采血点献血,感谢您的爱心!”从10日晚起,在重庆市血液中心登记的0型血且献血期间隔6个月以上的1.4万多名市民陆续接到了上述求援短信。该中心负责人焦

急地表示,如果近期再没有大量0型血入库,重庆全市将面临无0型血供应的危险局面。

“按规定,O型血的安全库存量应该是400多袋,但现在仅有100多袋,危险呀!”11日下午,重庆市血液中心负责人查看记录后坦陈了上述求援短信。

自己的忧虑。

据了解,重庆市血液中心在10月9日就出现了O型血供不应求的现象,10日的用量突然猛增至500多袋,然而当天仅采集到50多袋O型血。

据介绍,此次O型血紧缺的原因除了用血量太大以外,也与献血者

入秋冷飕飕 陕西银装素裹

据新华社西安10月12日电
(记者 梁娟)自国庆前夕至今,陕西阴雨低温天气持续不断。深秋的低温阴雨天气过早地让人感觉到冬的寒冷。而据陕西省气象局专家12日预测,陕西尤其是关中陕南地区阴雨低温天气将持续至15日才能结束。

从9月26日起,陕西省各地就下起了淅淅沥沥的秋雨。陕北定边县10月7日暴雪,6个半小时的降

雪量达到11.4毫米,为历史罕见;靖边县从10月8日凌晨开始遭受霜冻、降雪天气影响,雪深达3厘米;延安吴旗也遭受了雨夹雪天气影响。阴雨、低温、降雪造成陕北农作物滞留田地,发生生长芽、霉烂变质,红枣落果、裂果等损失严重。

据了解,陕北农历八月下旬是陕西省有气象记录50多年来唯一的一次。

十月暖洋洋 西藏未换秋衣

据新华社拉萨10月12日电
(颜园园 普布次仁)进入10月,由于气温偏高,拉萨市民没有像往年一样换上秋冬装,不少年轻人还穿着短袖上衣。来自西藏自治区气象台的消息称,进入10月以来,西藏已有9个气象观测站日最高气温超过历史同期极值。

西藏自治区气象台预报科负责人介绍,截至12日,西藏10月

少有关。特别最近两天天气突变阴冷,再加上下雨,使献血者人数变得尤其稀少。无奈之下,该中心已经向重庆市部分医院建议,将一些O型血病人的手术适当延期进行,以免在术中、术后因缺血而发生意外。

11日上午,重庆市血液中心派出人员赶往重庆市两所大学采集血液,加上求血短信的作用,截至11日中午,一共采集血液约300袋,其中O型血约100多袋,但对于大量的需求者来说,仍是杯水车薪。(重商)

上旬大部分地区平均气温比往年偏高了2℃以上,那曲地区、昌都地区则偏高了4℃~6℃。

这位负责人表示,在西藏全区范围内气温偏高这么多是比较少见的,应该与全球变暖的大背景有关。

自治区气象台最新预测显示,近期,西藏气温将会有一个逐步回落的过程,预计拉萨的气温将保持在20℃左右。

个税自行申报工作明年不会调整

据新华社北京10月12日电
国家税务总局所得税管理司司长孙瑞标12日在税务总局前三季度税收情况新闻发布会上表示,明年对2007年所得12万元以上个人自行纳税申报工作不会调整。

2007年个人所得税自行纳税法定申报期为2008年1月1日至3月31日,如遇到节假日,则顺延。

中国外汇储备达1.4万多亿美元

据新华社北京10月12日电
中国银行12日公布数据称,到今年9月末,国家外汇储备余额为14336亿美元,同比增长45.11%。
统计显示,今年前三季度国家外汇储备增加3673亿美元,同比多增1983亿美元。其中,9月份外汇储备增加250亿美元,同比多增91亿美元。

发布有害信息5非法网站被曝光

据新华社北京10月12日电
2007年全国成人高考13日举行,教育部网站12日公布近期查处的5个发布成人高考有害信息的非法网站,提醒广大考生提高警惕。

这5个非法网站为:北华枪手网(<http://www.51tikao.cn>)、中国答案网(<http://www.pass-cet.com>)、中国考试答案网(<http://www.cn-kaoshi.com>)、华夏助考网(<http://www.hxzkw.cn>)和中华助考网(<http://www.zk200.com>)。

乌市4家电视台停播8类违规广告

据新华社乌鲁木齐10月12日电
目前,乌鲁木齐的新疆电视台、新疆兵团电视台、新疆教育电视台、乌鲁木齐市电视台等4家电视台,已停播8类违规广告。

新疆维吾尔自治区广电网社会管理处处长刘克新说,新疆广电部门近期针对擅自播放处方药、未按批文发布广告、夸大药品功能等现象,接连下发了通知,要求就群众反映强烈、造成极坏影响的8类涉性药品、医疗、保健品广告播放进行整改。

溜烟

溜烟
——沈大高速上目睹

记者留意,沿途只计算与记者同方向行驶的车辆中,没有挂牌的车辆就达10多台,都是小型汽车。